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V skupni organizaciji Geodetske uprave Republike Slovenije in Statističnega urada
Slovenije je bilo dne 24. junija 2026, v Palači narodov v Ženevi izvedeno skupno plenarno
zasedanje Konference evropskih statistikov (CES) in evropskega regionalnega odbora UN-
GGIM: Europa, namenjeno povezovanju statističnih in geoprostorskih informacij.

Sloveniji je pripadla čast, da je imela pokroviteljstvo nad izvedbo skupnega zasedanja, ki je potekalo
pod naslovom Povezovanje statističnih in geoprostorskih informacij (angleško: »Integration of
statistical and geospatial information«).

Gre za pomembno priznanje Sloveniji, slovenski statistični stroki in slovenski geodetski stroki ter
dolgoletnemu delu na področju razvoja kakovostnih, povezanih in uporabnih prostorskih podatkov v
naši državi. Skupno zasedanje CES in UN-GGIM: Europe je potekalo v dveh vsebinsko povezanih
sekcijah, na katerih so udeleženci razpravljali o vlogi geoprostorskih informacij pri globalnih
razvojnih izzivih, umeščanju evropskih izkušenj v globalno agendo Združenih narodov ter
povezovanju geoprostorskih in statističnih podatkov.

Skupno zasedanje sta vodila direktorica Statističnega urada Republike Slovenije Apolonija Flander
Oblak in generalni direktor Geodetske uprave Republike Slovenije Tomaž Petek. V svojem nastopu
sta oba izpostavila dobro sodelovanje med obema institucijama ter pokazala, da je povezovanje
statističnih in geoprostorskih informacij ena ključnih podlag za sodobno, podatkovno podprto
odločanje. Predstavljena je bila tudi platforma Geo Slovenija, katere osnovni namen je povezati
deležnike in podpreti njihove procese z uporabo kakovostnih prostorskih podatkov v državi. Slovenija
se s tem umešča med države, ki so prepoznane kot pomembne sogovornice pri razvoju sodobnih
podatkovnih ekosistemov, povezovanju institucij ter oblikovanju rešitev, ki presegajo meje
posameznih strok in držav.

Razprava je poudarila, da Evropa pri teh temah ne nastopa le kot uporabnica mednarodnih
usmeritev, temveč kot pomembna soustvarjalka globalne agende. Evropske države imajo bogate
izkušnje na področju prostorskih podatkov, zemljiške administracije, digitalnih javnih storitev,
statističnih sistemov, prostorskega načrtovanja in okoljskega spremljanja.

Udeleženci skupnega zasedanja CES in UN GGIM: Evrope, so v svojih nastopih predstavili primere
dobrih praks na področju povezovanju statističnih geoprostorskih informacij, kar je ena ključnih tem
sodobnega upravljanja podatkov. Razpravljavci so soglašali, da prav to področje postaja vse
pomembnejše za oblikovanje javnih politik, spremljanje trajnostnega razvoja, prostorsko načrtovanje,
odzivanje na podnebne spremembe, upravljanje tveganj ter razvoj digitalnih storitev.

Slovenija s svojo aktivno vlogo dokazuje, da ima na tem področju znanje, izkušnje in sposobnost
prispevati k evropskim in mednarodnim rešitvam, ki krepijo vlogo geoprostorskih informacij,
spodbujajo povezovanje podatkovnih skupnosti in prispevajo k razvoju sodobnih, povezanih in
uporabnikom prijaznih podatkovnih ekosistemov.

 

DODATNO, razlaga kratic:



UN-GGIM: Europe = United Nations Committee of Experts on Global Geospatial Information
Management: Europe

Slovensko: Evropski regionalni odbor Združenih narodov za globalno upravljanje geoprostorskih
informacij

UN-GGIM: Europe je evropsko regionalno telo v okviru Združenih narodov, ki povezuje države pri
razvoju, uporabi in upravljanju geoprostorskih informacij.

Geoprostorske informacije so podatki, ki so vezani na prostor ali lokacijo. Na primer podatki o
zemljiščih, stavbah, cestah, vodah, rabi prostora, mejah, naseljih, okoljskih pojavih in drugih
prostorskih značilnostih.

UN-GGIM: Europe tako skrbi za sodelovanje evropskih držav pri tem, da so prostorski podatki
kakovostni, povezani, primerljivi in uporabni za odločanje, razvoj, varnost, trajnostni razvoj in javne
storitve.

 

CES = Conference of European Statisticians

Slovensko: Konferenca evropskih statistikov

CES je mednarodno strokovno telo, ki deluje v okviru Ekonomske komisije Združenih narodov za
Evropo. Povezuje nacionalne statistične urade in druge institucije, ki se ukvarjajo z uradno statistiko.

CES usklajuje razvoj uradne statistike v evropskem prostoru. Obravnava teme, kot so kakovost
statističnih podatkov, primerljivost podatkov med državami, nove metode zbiranja podatkov,
digitalizacija statistike in povezovanje statističnih podatkov z drugimi podatkovnimi viri, na primer z
geoprostorskimi podatki.
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